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Több fejlesztést indítottak el 
nyár elején a képviselők 
Összefoglaló a májusi és júniusi ülésről

A májusi ülés első napirendi pontjában 
a képviselők döntöttek Díszpolgári 

cím, elismerő díjak adományozásáról. A 
szavazás titkos volt, és papíron történt. Ez 
mindig nagyon nehéz döntés. Nagyon sok 
a jó jelölt, és nagyon nehéz dönteni egy-egy 
díj kiadásáról. Mindenkinek más áll a szí-
véhez közel. Mindenki más szempontokat 
mérlegel ilyenkor. Mégis amióta bevezetés-
re kerültek a díjak, nagyon sok embernek 
okozott örömet, hogy testület ilyen módon 
is elismerte a közösségért tett munkáját. 

A következő napirendben a gyermekvé-
delmi és gyermekjóléti feladatokról szóló 
átfogó értékelést fogadták el a képviselők. A 
települési önkormányzatoknak a gyermek-
jóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellá-
tásáról minden év május 31-ig – a külön 
jogszabályban meghatározott tartalommal 
– átfogó értékelést kell készíteni. Az értéke-
lést a képviselő-testület tárgyalja, majd ezt 
követően meg kell küldeni a Pest Megyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi 
Főosztályának, mely az értékelés kézhezvé-
telétől számított harminc napon belül javas-
lattal élhet a települési önkormányzat felé.  

Harmadik napirendben a Szigetszent-
miklósi Rendőrkapitányság 2023. évi támo-
gatását tárgyalták a képviselők. Novák Sándor 
rendőrkapitány úrral folytatott tárgyalások 
eredményeképpen támogatást szavazott meg 
a testület a körzeti megbízottak túlmunkájá-
ra a településen. Ennek mértéke 150 óra 
évente személyenként. Ez nem sok, de több 
mint a semmi. Átlagosan heti három óra. 
Szeretnénk a rendőrséget arra kérni, hogy 
a piacnapokon több intézkedés legyen a pi-
ac környékén és több legyen a sebességmé-
rés a városban. Erre 1,5 milliós keretet sza-
vazott meg a testület. 

Negyedik napirendben Szigethalmi Pol-
gárőr Egyesület 2023. évi támogatását sza-
vazta meg a testület. Ebben az évben is 1,8 
millió forint támogatást kap az egyesület. 

(Folytatás a 2–3. oldalon)

A PLACC-on ünnepeltük a városi  
díjazottakat
Immáron harmadik alkalommal, június 9-én 

a PLACC-on került sor a városi díjak ünne-
pélyes átadására. Fáki László polgármester be-
szédében külön kiemelte a helyszín fontosságát 
a város életében, valamint  hogy az elmúlt idő-
szak alatt egyre népszerűbb lett a PLACC, ami 
a pandémia alatt készült el, az akkor csak sza-
badtéren tartható rendezvények okán.  

Az ünnepi műsor sztárvendége a Bon-
Bon együttes volt, akik egy komplett kon-

certtel varázsolták el az ünnepi közönséget. 
A zenés műsor után elsőnek a civil szerve-
zetek által elismert, a város életében aktívan 
részt vevők részesültek elismerésben. Utá-
nuk szólították színpadra a városi intézmé-
nyek dolgozói által megválasztott kiemel-
kedő kollégáikat, majd Szigethalom város 
díjait vehették át Fáki László polgármester-
től a képviselő-testület által érdemesnek 
tartottak.

Kiemelkedő dolgozók 2023 évben: 
 
Szigethalmi Szent István Általános Iskola              Rácz Erzsébet 
Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola      Op Veasna 
Négyszínvirág Óvoda kiváló pedagógus                  Begyik Eszter 
Négyszínvirág Óvoda kiváló közalkalmazott         Szabó Ágnes 
Szigethalmi Egyesített Népjóléti Intézmény            Balogh János Istvánné 
Nobilis Humán Szolgáltató Bölcsőde                       Méhesné Bogos Anita 
Nobilis Gyermekjóléti Szolgálat                                Lödörné Szepesi Anikó 
Nebuló Közétkeztetési Intézmény                             Szász Andrea  
Polgármesteri Hivatal                                                 Zólyominé Konta Gabriella

(Folytatás a 3. oldalon)
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Több fejlesztést indítottak el nyár elején a képviselők 
Összefoglaló a májusi és júniusi ülésről
(Folytatás az 1. oldalról) 

A következő napirendben támogatást 
szavazott meg a testület a Szigethalom Vá-
rosfejlesztési Alapítvány részére, hogy a 
Placc Közösségi téren mini játszótér jöhes-
sen létre a legkisebbek számára. A projektre 
nem volt a Városi Szabadidőközpontnak 
forrása. Pályázni viszont csak az alapítvány 
tudott. Az alapítvány 2900 eurót nyert a 
Henkeltől, ami 1.040.000 Ft. A játszótér 
mindennel együtt 1.889.760 Ft-ba kerül, eh-
hez adott még plusz támogatást a testület 
850 000 Ft értékben. A projekt végén az ala-
pítvány ingyenesen átadja tulajdonba az ön-
kormányzatnak a játékokat. 

Hatodik napirendben előirányzat-mó-
dosítás történt az önerős járdák építésének 
és felújításának támogatásához. Az előirány-
zat nagysága 5 millió forint. Az előirányzat 
mellett a képviselők javasolták a támogatás 
nagyságának az emelését is. Ez alapszinten 
6000 Ft/m2-re nőtt. Ugyanakkor, ha legalább 
3 szomszéd összefog, és egyidőben építenek 
önerős járdát vagy felújítanak, akkor 8000 
Ft/m2 lehet a támogatás. A részletek a Szi-
gethalmi Híradó következő számában olvas-
hatóak. 

A következő napirendben a polgármes-
teri hivatal belső szervezeti tagozódásáról, 
létszámáról, munkarendjéről, ügyfélfogadási 
rendjéről szóló napirendet tárgyalta a kép-
viselő-testület. Pest Vármegyei Kormányhi-
vatal vizsgálta a megye önkormányzatainak 
szervezeti és működési szabályzatairól szóló 
önkormányzati rendeleteket. Összefoglalta 
az ellenőrzés tapasztalatait, kialakította szak-
mai álláspontját. 

A kormányhivatal aktuális álláspontja 
szerint a képviselő-testület normatív határo-
zatban (és nem önkormányzati rendeletben) 
dönt a hivatal 

- belső szervezeti tagozódásáról; 
- létszámáról; 
- munkarendjéről; 
- ügyfélfogadási rendjéről. 
Ezért a rendelet ezen irányú részeit hatá-

lyon kívül helyezték, és az előbbieket egy ha-
tározat formájában hagyták jóvá a képviselők.  

Nyolcadik napirendben Szigethalom Vá-
ros Önkormányzat Képviselő-testület és 
szervei szervezeti és működési szabályzatá-
ról szóló 12/2014. (XI.4.) Kt. rendelet felül-
vizsgálata történt meg. Az előző napirend-
hez hasonlóan, Pest Vármegyei Kormányhi-
vatal Főigazgató asszony levele alapján 
kezdeményezte a hivatal a jegyzői feladatel-
látás módjának újraszabályozását. 

A következő napirendben a Szigethalom 
Város Önkormányzatának 2023. évi I. számú 
előirányzat-módosítása történt meg. Elég je-
lentős módosítás történt. de a 817 millió fo-
rintos emelkedés nagyobb részét a még fenn-
maradó pályázati pénzek szerződéseinek alá-
írásának okán kaptuk, ami 645 millió forint 
volt és ehhez jött még az állami támogatás ki-
egészítés, ami 155 millióra rúgott. Ezek szép 
nagy összegek, csak kötelezettséggel terhel-
tek. Csak arra fordíthatók, amire kaptuk 
őket. A pályázatok megvalósítására. 

Tízedik napirendben Tóth József képvi-
selő önálló indítványát tárgyalta meg a tes-
tület. Az orosz-ukrán háború egyéves évfor-
dulójáról szóló 5/2023.(III.31) OGY határo-
zathoz való csatlakozásról. A magam 
részéről úgy gondolom, hogy a különböző 
világnézetű képviselők között jó az együtt-
működés a város dolgaiban, de politikai nyi-
latkozatok nem tartoznak a városi testületek-
re. Az országgyűlés ezt elfogadta, és a saját 
csatornáin eljuttattja azoknak, akiket érint. 
A testület nem fogadta el a nyilatkozathoz 
való csatlakozást. 

Végezetül tájékoztatókat hallgattak meg 
a képviselők. 

*  *  * 
A júniusi ülés első napirendi pontjában 

a képviselők döntöttek az új két csoportos 
bölcsőde építésére kiírt közbeszerzés elbírá-
lásáról. Az építési beruházást a ESQUE Épí-
tőipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelőssé-
gű Társaság, a külső munkákat pedig a EU-
ROTEAM Építőipari és Szolgáltató Korlátolt 
Felelősségű Társaság nyerte meg. A beruhá-
zás összértéke: 252 676 eFt + Áfa lett, ami 
sajnos 4 485 eFt + Áfa összeggel meghaladja 
a pályázati forrást. 

Erre megpróbálunk még kiegészítő for-
rást kérni. 

A következő napirendben a Szigetha-
lom Egyesített Népjóléti Intézmény, Rákó -
czi utca 147. szám alatti idősek otthonának 
energetikai korszerűsítésére írtak ki közbe-
szerzést. A beszerzés értékére rendelkezésre 
áll pályázati forrásból, 215 millió Ft nagy-
ságban. A projekt keretében megtörténik az 
épület külső oldali szigetelése, a műanyag 
nyílászárók cseréje/korszerűsítése, fosszilis 
energiahordozó alapú hőtermelő berende-
zések korszerűsítése/cseréje, maximum 
háztartási méretű napelemes kiserőmű 
rendszer kialakítása, projektarányos aka-
dálymentesítés, valamint az épület állandó 
használóinak képzése a beruházást követő-
en az alkalmazott megoldásokról, a helyes 

üzemeltetés szabályairól, valamint a beru-
házás környezeti hozadékairól. 

Harmadik napirendben a Dunasor fel-
újításáról szóló közbeszerzést indította el a 
képviselő testület. A pályázat célja a Duna-
sor utca felújítása a Karám köz és a Rubicon 
utca közötti szakaszon. Az útpálya felújítá-
sán kívül forgalomtechnikai eszközök kerül-
nek beépítésre, és az összes buszmegálló is 
felújításra kerül, új buszvárokkal. A projekt-
re pályázati forrásból rendelkezésre áll 218 
millió Ft bruttó összeg. 

Negyedik napirendben járdák építésére 
írtak ki közbeszerzési eljárást. A két érintett 
szakasz a Mű út (Boglya u. – Gyümölcsha-
lom közötti szakasza) és a Szabadkai u. (Er-
dőn átvezető szakasza). A Szabadkai utcai 
szakaszhoz a közvilágítás építését is jóvá-
hagyta a képviselő testület. Így a beruházás 
megvalósítása után az erdei szakaszon is lesz 
járda és közvilágítás. A Mű úti szakasz meg-
építése pedig elősegíti, hogy a jövőben akár 
új gyalogátkelők létesülhessenek majd ezen 
a szakaszon. A beruházás becsült értéke kb. 
125 millió forint.  

A következő napirendben a képviselő- 
testület döntött a város térfigyelő rendszer 
fejlesztéséről és bővítéséről. A fejlesztések 
eredményeként a térfigyelő rendszer műsza-
ki eszközei, szoftverei korszerűsítésre kerül-
nek, új helyszíneken új, korszerű kamerák 
kerülnek kihelyezésre. 

Hatodik napirendben a Szigethalmi Pol-
gárőr Egyesületet többlet feladat ellátására 
kérte fel a képviselő testület. Ennek része a 
Jókai utcai játszótér felügyelete lenne. Erre a 
tevékenységre a 2023. évi költségvetés általá-
nos tartalékában rendelkezésre álló 600 000 
forint nyújt fedezetet. A Jókai utcai játszótér-
nél szolgálatban lévő polgár őr felügyeli a ját-
szótéren a rendet és a tisztaságot. 

A következő napirendben temetőbőví-
téssel összefüggő kisajátítási eljárások elindí-
tásáról döntött a képviselő testület. A polgár-
mestert felhatalmazták, hogy a régi laktanya 
mögötti területekre adjon vételi ajánlatot a 
tulajdonosoknak. Akikkel a megegyezés si-
keres, kösse meg a szerződést, akikkel nem, 
azok esetében indítsa meg a kisajátítási eljá-
rást. Mindennek a célja, hogy megfelelő 
mennyiségű terület álljon rendelkezésre a te-
mető melletti erdőterületek cseréjéhez. 

Majd döntöttek a képviselők a Dísz tér 
megújításának programjáról. A tér megújí-
tása tartalmazza a tér murvás útjainak fel-
újítását, a játszótér teljes megújítását, és a 
sportlétesítmény kerítésének áthelyezésével 


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A PLACC-on ünnepeltük a városi díjazottakat
(Folytatás az 1. oldalról) 
Szigethalom városának díjazottjai 2023 évben: 
Szigethalom Sportolója díj 14. alatti kategória                 Farkas Mila 
Szigethalom Sportolója díj 14-18 közötti kategória         Soltvadketi Dániel 
Szigethalom Sportolója díj 18 év feletti már nem aktív   Kovács Béla 
Szigethalom Településfejlesztéséért díj                                Balogh Anikó 
Szigethalom Közösségi Életéért díj                                      Szabó Magdolna 
Szigethalom díszpolgára (poszthumusz) díj                       Kungli Ferenc 
Szigethalom díszpolgára díj                                                  Mermeze Klára 

A rendezvényen díjazottak június 20-án, a képviselő-testület ülése előtt, 
elhelyezték a díjuk mellé kapott márványtéglát a polgármesteri hivatal ud-
varán található emlékoszlopon. Gratulálunk a díjazottaknak!

Fotók: Fejes János Nagy Viktor  alpolgármester

a kondipark és a jégpálya területének hoz-
zácsatolását a térhez. 

Kilencedik napirendben jóváhagyták a 
képviselők a Szabadkai utcában, a Sárga, 
Zöld Óvoda előtt építendő gyalogátkelő 
tervezését. A tervezési feladat magában 
foglalja a gyalogátkelő és a megvilágítás 
tervezését, valamint az engedélyezési eljá-
rást is. Várhatóan szeptember végén érünk 
a tervezés végére. 

Tízedik napirendben az idei középiskolai 
és sportolói ösztöndíj megszavazása történt. 

Tóth József képviselő javaslatára a testület 
megemelte az eddigi ösztöndíjakat. Ami ed-
dig 5000 forint volt, az 10 000 forintra, ami 
eddig 10 000 forint volt az 20 000 forintra 
emelkedett. Részletek az újságban külön 
cikkben. 

Végezetül tájékoztatókat hallgattak meg 
a képviselők. 

A következő bizottsági és képviselő-tes-
tületi ülések az alábbi időpontokban lesznek:  

Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági 
ülés: 2023. szeptember 12. 

Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: 
2023. szeptember 14. 

Képviselő-testületi ülés: 2023. szeptem-
ber 19. 

Az ülések nyilvánosak, helyszínük: 
Szigethalmi Polgármesteri Hivatal díszte-
rem. Az üléseket élőben nézheti, illetve a 
későbbiekben is megtekintheti a www.on-
kormanyzati.tv honlapon. 

Fáki László  
polgármester 


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FogadóórákKöszönöm szépen
•   Fáki László polgármester.  

Előzetes bejelentkezés alapján.  
Bejelentkezni a 24-403-656, 101 vagy 
134 mellék, vagy  
titkarsag@szigethalom.hu lehet.  
Helyszíne: Polgármesteri Hivatal 

•   Körmendy Zsófia (Összefogás Sziget-
halomért Egyesület) 1. választókerület 
képviselője. Tel.: +36/20-433-7638.   
E-mail: zsofi.kormendy@gmail.com 

•  Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás 
Szigethalomért Egyesület) 2. választó-
kerület képviselője.  
Tel.: +36/70-334-8916.  
E-mail: kokkriszta@gmail.com 

•  Novákné Kiss Viktória (Összefogás 
Szigethalomért Egyesület) 3. választó-
kerület képviselője.  
Tel.: +36/20-344-7772.  
E-mail: novakne.kissviktoria@gmail.com 

•  Blum Zoltán (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 4. választókerület kép-
viselője. Tel.: +36/30-688-1384.  
E-mail: blum.zoltan@szigethalom.hu 

•   Sztrapkó Norbert (Összefogás Sziget-
halomért Egyesület) 5. választókerület 
képviselője. Tel.: +36/20-992-0114.  
E-mail: sztrapko @gmail.com 

•  Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Sziget-
halomért Egyesület) 6. választókerület 
képviselője. Tel.: +36/70-984-8827.  
E-mail: suhai.timea@gmail.com 

•  Török Ilona (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 7. választókerület kép-
viselője. Tel.: +36/70-938-9796.  
E-mail: torok.ica001@ gmail.com 

•  Nagy Viktor (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 8. választókerület kép-
viselője. Tel.: +36/30-934-0480 

•   Tóth József (Fidesz-KDNP).  
Tel.: +36/20-947-5366.  
E-mail: tothjozsef58 @gmail.com 

•   Adorjánné Csapó Gyöngyi (Fidesz-
KDNP). Telefon: +36/70-331-9904.  
E-mail: csapogyongyi@freemail.hu 

•   Molnár Sándor (FIDESZ-KDNP).  
Tel.: +36/ 30-952-3346.  
E-mail: molnars@pr.hu

Köszönöm szépen! Ezt ott kellett 
volna elmondanom a színpadon, 
június 9-én, a szigethalmi városi 

díjak díjkiosztó gáláján. Nagyon váratlanul 
ért, hogy elismerést kapok, talán sírva is fa-
kadtam volna, ha meg kell szólalnom. 

A színpadon elmondták eddigi életem 
sorsfordító pontjait. 21 éves voltam, amikor 
férjemmel Szigethalomra költöztünk. Épít-
keztünk, sok-sok nehézséggel néztünk far-
kasszemet. Ki gondolná, hogy akkor bi-
zony még nem volt a városban vezetékes 
víz, gáz sem. A szomszédaink egyáltalán 
nem is ismertek bennünket, ennek ellenére 
önzetlenül jöttek hozzánk segíteni. Hétvé-
gén, szombat, vasárnap, csak hogy halad-
junk a házunk építésével. Köszönöm nekik 
itt is, újra és újra, most is, mai napig is na-
gyon hálás vagyok érte! 

Amikor el voltam keseredve bármi ok-
nál fogva, kedves rokonom Szilágyi István-
né (Ibolya) mindig bátorított, hogy higy-
gyem el, mindig csak jobb lesz! És milyen 
igaza volt! Köszönöm! Barátnőimnek is kö-
szönöm, hogy jóban, rosszban velem vol-
tak. Szóval itt kezdődött minden, kaptunk 
önzetlen segítséget, amit igyekeztünk mi is 
viszonozni. 

Mikor a gyerekeim óvodába, iskolába 
jártak, már akkor is, amiben csak tudtam, 
ahol tudtam, mindig segítettem. És mindig 
megkaptam azt a kedves szót, hogy köszö-
nöm! 

36 éves korom óta itt dolgozom Sziget-
halmon. Elsőként az óvodában, utána a Vá-
rosi Szabadidőközpontban, ahol megkap-
tam azokat az „alapokat”, amivel tovább fej-
lődhettem. Itt szeretném megköszönni 
Lang Mónikának, Domonkos Istvánnak és 

párjának Papp Melindának a sok-sok bíz-
tatást, időnként noszogatást! Itt a szabad-
időközpontban láttam, tapasztaltam meg, 
hogy a civil szervezetek milyen fantasztikus 
módon segítik egymást a rendezvényeiken 
vagy akár a magánéletben is egyaránt. 

Nagyon sok rendezvény van Szigethal-
mon, ami mindig be van írva a naptáram-
ba. Ahová csak el tudok menni, ott számít-
hatnak rá, hogy segítek!  

Mirácskának is köszönöm, hogy min-
dig velem tart, hiszen nagyon jól érezzük 
magunkat köztetek! Mindig sok a nevetés, 
móka és tanulás is! Ha netán vendégként 
érkezünk, akkor is mindig kapunk egy-két 
kedves szót.  

2010-től a Nobilis Humán Szolgáltató 
Szivárvány Bölcsődében dolgozom, mint 
kisgyermeknevelő. Nagyon szeretek a gye-
rekekkel lenni, öröm látni, ahogy felcsepe-
rednek. 2015-ben itt a kiváló dolgozó díjat 
is megkaptam, ezt itt is köszönöm a kollé-
ganőimnek. 

Mindig jólesik, mikor megkérnek, hogy 
Magdika segíts, te sok mindenkit ismersz. 
Ilyenkor mindig elmosolyodom, mert tu-
dom, milyen jó másoknak segíteni, hiszen 
ezért olyan hálásak az emberek. A gyereke-
imnél is azt látom, hogy sok helyen ott van-
nak, és önzetlenül segítenek. Nagyon jó ér-
zés ezt látnom. Viszik tovább azt, amit tő-
lem, tőlünk is látnak. 

Ezzel a kis idézettel szeretném még egy-
szer megköszönni ezt a szép díjat! 

„Az életünket kiteljesítő munka soha 
nem a pénzről szól. Ha igazi szenvedélyt ér-
zel, ösztönösen megtalálod az utat efelé."  
Eileen Fisher 

Szabó Magdolna  
szigethalmi polgár 
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Középiskolai ösztöndíj 2023. pályázat

Középiskolai sportolói ösztöndíj 2023. pályázat

Szigethalom Város Önkormányzata 2023. 
évre pályázatot hirdet a szigethalmi, közép-
iskolai tanulmányokat folytató diákok támo-
gatása céljából. 
 
A pályázati kiírásnak megfelelt pályázók kö-
zül 2 fő első helyezett 20 000,- Ft/hó, a többi 
megfelelt pályázó 10 000,- Ft/hó összegű tá-
mogatásban részesül 2023. szeptember 1-től 
2024. augusztus 31-ig. 
 
Pályázati feltételek: 
- önéletrajz benyújtása, 
- a pályázó 10 éves kora óta rendelkezzen szi-

gethalmi állandó bejelentett lakóhellyel, 
- nappali tagozaton folytassa tanulmányait, 

- legalább kilencedik osztályt végzett tanuló 
legyen, 

- középiskolai tanulmányi átlaga 4,4-nél 
rosszabb nem lehet. 

 
Pályázat benyújtásához szükséges: 
- a befejezett évfolyam első, második félévi 

bizonyítvány másolata, 
- lakcímkártya bemutatása, 
- pályázó által megadott számlaszám. 
 
A pályázat benyújtási határideje:  
2023. augusztus 7. (hétfő) 18.00 óra 
 
A pályázat benyújtása: 
- ügyfélfogadási időben a Szigethalmi Pol-

gármesteri Hivatal (2315 Szigethalom, Kos-
suth L. u. 10.) Titkárságán 

 
A pályázatok elbírálása a tanulmányi ered-
mények és a szociális helyzet egyidejű figye-
lembevételével történik. 
Az ösztöndíj összege utólag, minden hónap 
5-ig, a pályázó által megadott bankszámla-
számra kerül átutalásra. 
 
A nyertes pályázók kiértesítése elektroni-
kus levélben történik, a döntést követően. 
 
A pályázati kiírás megtekinthető: www.szi-
gethalom.hu honlapon, valamint a Sziget-
halmi Híradó júliusi számában. 

Szigethalom Város Önkormányzata 2023. 
évre pályázatot hirdet a szigethalmi, közép-
iskolás, olimpiai sportágat űző diákok támo-
gatása céljából. 
 
A pályázati kiírásnak megfelelt pályázók kö-
zül 2 fő első helyezett 20 000,- Ft/hó, a többi 
megfelelt pályázó 10 000,- Ft/hó összegű tá-
mogatásban részesül 2023. szeptember 1-től 
2024. augusztus 31-ig. 
 
Pályázati feltételek: 
 
- önéletrajz benyújtása, 
- a pályázó 10 éves kora óta rendelkezzen szi-

gethalmi állandó bejelentett lakóhellyel, 

- olimpiai sportágat űzzön, 
- legalább kilencedik osztályt végzett tanuló 

legyen, 
- sporteredménye országos 1-3. helyezett, 

vagy ennél magasabb legyen 
 
Pályázat benyújtásához szükséges: 
- sporteredményt igazoló oklevél másolata, 
- lakcímkártya bemutatása, 
- pályázó által megadott számlaszám. 
 
A pályázat benyújtási határideje:  
2023. augusztus 7. (hétfő) 18.00 óra 
 
A pályázat benyújtása: 
- ügyfélfogadási időben a Szigethalmi Pol-

gármesteri Hivatal (2315 Szigethalom, Kos-
suth L. u. 10.) Titkárságán 

 
A pályázatok elbírálása a sporteredmények 
és a szociális helyzet egyidejű figyelembevé-
telével történik. 
Az ösztöndíj összege utólag, minden hónap 
5-ig a pályázó által megadott bankszámla-
számra kerül átutalásra. 
 
A nyertes pályázók kiértesítése elektroni-
kus levélben történik, a döntést követően. 
 
A pályázati kiírás megtekinthető: www.szi-
gethalom.hu honlapon, valamint a Sziget-
halmi Híradó júliusi számában. 

Új külsőt kapott a  
polgármesteri hivatal 

Sokan mondják, miért erre, miért nem 
másra. Azért, mert az energiaárak nö-

vekedése a mi forrásaink nagy részét is el-
viszik. A jelenlegi szabályok nem teszik le-
hetővé, hogy pályázati forrásból újítsuk fel 
az épületet. Az állam részéről a kompenzá-
ció megítéléséhez elvárás, hogy sajáterős be-
ruházások is történjenek. Ezért, az önerős 
ablakcsere után, a külső szigetelés mellett 
döntöttünk, melynek költségét egy eladott 
ingatlan árából fedeztük. A szigetelés követ-
keztében 30-40%-os energiamegtakarítás 
érhető el, emellett esztétikai értéke is van. Az 
épületen belül is számos dolog vár felújítás-
ra, de következő lépésben most a külső kör-
nyezet rendbetétele következik, megteremt-
ve egy egységes, szép kültéri képet.  -fl-

SZIGET ZÁRSZERVIZ 
Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  

Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 
Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!  

www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ  és ALKATRÉSZBOLT 
LAKÁSÁN:  mosógép, bojler, hűtő, tűzhely, mosogatógép, stb., nagygépek javítása 

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisgépek javítása 
ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA! JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok. Telefon: 06-24/460-490 

 
Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  

Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717. Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 32 éve! www.megoldasszerviz.hu
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Tisztelt ebtartó! Szigethalom város terüle-
tén 2023. június 1. és 2023. szeptember 
30. között ebösszeírásra kerül sor az állat-

védelmi törvény előírásai szerint. 
Az önkormányzat a Szigethalmon tartott 

ebekről helyi elektronikus nyilvántartást köteles 
vezetni az ebtartók által szolgáltatott adatokról, 
az állat tulajdonosa, tartója és más személyek 
jogainak, személyes biztonságának és tulajdo-
nának védelme, valamint ebrendészeti és állat-
védelmi feladatainak hatékony ellátása céljából. 

Az ebösszeírás önbevallás útján történik, de 
minden ebtulajdonos és ebtartó számára kö-
telező. Az ebtulajdonosok és ebtartók kötele-
zettségüket az „Ebösszeíró adatlap 2023” című 
formanyomtatvány kitöltésével és a Szigethalmi 
Polgármesteri Hivatalba történő benyújtással 
teljesíthetik. Minden ebet külön adatlapon kell 
bejelenteni! 

Az adatlap beszerezhető a polgármesteri hi-
vatal ügyfélszolgálatán, a Hegedüs Géza Városi 
Könyvtárban, a Városi Szabadidőközpontban, a 
szigethalmi állatorvosoknál, továbbá letölthető 
a Szigethalom város honlapjáról (https://sziget-
halom.asp.lgov. hu/). Az ebösszeíró lap másolás 
útján is sokszorosítható.  

Az ebenként kitöltött és aláírt ebösszeíró lap 
2023. szeptember 30. napjáig nyújtható be a pol-
gármester hivatalnál személyesen, postai úton, 
e-mail-ben vagy ügyfélkapun keresztül. Az „Eb-
összeíró adatlap 2023” című formanyomtatvány 
tájékoztatója további részletekkel szolgál az adat-
lap benyújtásának lehetséges formáiról. 

Felhívom az ebtulajdonosok, ebtartók fi-
gyelmét, hogy a korábbi összeírás során beje-
lentett ebeket az idei évben ismételten köteles 
bejelenteni! 

Aki a kötelezően előírt adatszolgáltatási kö-
telezettségének nem, vagy nem az előírtaknak 
megfelelően tesz eleget, az állatvédelmi bírság-
ról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet 3. 
melléklet d) pontja alapján 150.000 forint állat-
védelmi bírsággal sújtható.  

Köszönöm tevékeny együttműködését. 

Szigethalom Város Önkormányzata 

Ebösszeírás

Hulladékszállítás rendje 

Tisztelt lakosok! Ezúton szeretnénk tájé-
koztatni Önöket, hogy az „Aries” Non-
profit Kft. Kommunális egysége 2023 jú-

liusában a szelektív hulladék begyűjtését az 
alábbiak szerint ütemezi. 

Szelektíven gyűjtött műanyag (Pet és HDPE) 
és fém (üdítő és sörös doboz) elszállítása:  

27. hét július 3 – 7.,  
29. hét július 17 – 21.,  
31. hét július 31. – augusztus 4. 

Szelektíven gyűjtött papírhulladék elszállítá-
sa: 28. hét július 10 – 14.

Házhoz menő zöldhulladék elszállítása: 2023. 
év májusában az „ARIES” Kft. az alábbi idő-
szakban végzi Szigethalom területén a háztartá-
sokban keletkező zöldhulladék házhoz menő 
rendszerben történő begyűjtését:  

• 2023. július 24 – 28-ig (a rendes hulladékszál-
lítás napján) 
A rendeleti előírásokkal összhangban a zsákol-
ható zöldhulladék elszállítása kizárólag az 
„ARIES” NKft. ügyfélszolgálatán és a cégünkkel 
szerződésben álló üzletekben forgalmazott bio-
lógiailag lebomló, átlátszó, zöld színű Aries 
felirattal rendelkező, 110 liter űrtartalmú bi-
ohulladék gyűjtő zsák alkalmazásával törté-

nik. Továbbá az ágakat, gallyakat egy méteres 
darabokban kötegelve kérjük kihelyezni. 

A fentieken túl lehetőség van a lakosság számára 
a zöldhulladék kukaedényzetben történő gyűj-
tésére, mely célra kizárólag 120 literes barna 
színű, vagy „Zöldhulladék” felirattal ellátott 
kukák alkalmazhatóak. Ez esetben a gyűjtőedé-
nyeket az ingatlantulajdonosoknak kell besze-
rezniük. Felhívjuk figyelmüket továbbá, hogy 
amennyiben ilyen kukát kívánnak használni, azt 
előzetesen jelenteni kell az „Aries” Kft. felé! 

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal 
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Lassan lezárul a 2022/2023-as nevelési 
év. 2023-ban a bölcsődei beiratkozás 
május 1-15-ig tartott. A Covid-19 vi-

rágjárvány hozadéka, hogy bevezettük az 
online beiratkozást, amely, azóta is nagyon 
eredményesen és nagy sikerrel működik. 
Az online regisztrálók aránya meghaladja 
a 95%-ot, és csak közel 5 százalékuk a je-
lentkezéseknek papír alapú. 

A kormány családpolitikájának és a 
Szigethalomra beköltöző nagyszámú új 
családok miatt, idén nagyon magas volt a 
jelentkezések száma. Száznyolc beiratkozás 
történt, viszont a jelenleg épülő, de szep-
temberben már megnyíló új szárnnyal 
együtt is, csak hetvennégy kisgyermeket 
tudunk felvenni, így sajnos harmincnégy 
jelentkezést el kellett utasítanunk. Az idén 
negyvennyolc gyermek ballag el és kezdi 
meg az óvodás éveit. 

A bölcsőde szociális intézmény, de 
ugyanúgy nevelési években működik 
(szeptember 1-augusztus 31-ig tart egy 
nevelési év) akár egy közoktatási intéz-
ményben. 

Az épület új szárnya két csoportot tud 
befogadni, így a Nobilis Humán Szolgáltató 
huszonnyolc férőhellyel bővül, és a hét új 
munkahely jön létre. Az építkezés gőzerő-
vel halad, hogy a tervezett időpontban 
pontosan meg tudja nyitni a kapuit az in-
tézmény. 

A bölcsődei gyermeknapon, már ha-
gyományként, a Kisbogár duó adott elő 
verseket és dalokat. Kenesei-Holics Réka 
és Conti Péter érdekes hangszerekkel, gi-
tárral és énekkel bűvölték el a kicsiket. 
Délután mindenki felejthetetlen élmé-
nyekkel rohant a szüleihez. A nyári zárás 
idén július 24-augusztus 4-ig tart. Előtte 

és utána egy-egy hétben ügyeleti nyitva 
tartás lesz.  

Domonkos István 
Nobilis Humán Szolgáltató intézményvezető 

Bölcsődei hírek

Minden felnőtt volt egyszer gyerek

Május 25-én, immár második al-
kalommal, szeretettel hívtuk és 
vártuk a családokat szabadide-

jük hatékony közös eltöltésére: ismerkedni, 
szórakozni, játszani a Zöld Tagóvoda kerti 
partijára. 

Jótékonysági rendezvényünk ezévi si-
keréhez számos támogató nyújtott segítsé-
get: szülők, családok, magánszemélyek, 
vállalkozások, civil szervezetek álltak óvo-
dánk kezdeményezése mellé. Intézmé-
nyünk dolgozói és a támogatók közös ösz-
szefogása révén színes programot kínáló, 
óvodásaink és családjaik számára tartalmas 
időtöltést sikerült biztosítanunk. A teljes 

bevételét a Zöld Óvodába járó gyermekek 
óvodai játszókörnyezetének fejlesztésére 
fordítjuk. 

Köszönetünket fejezzük ki mindazon 
családoknak, akik részvételükkel segítették 
és támogatták annak sikerét. A sportszer-
vezetnek: DMTK Karate szakosztály, Dojo 
Lovász Kempo Klub, és Fit Dance, akik 
színvonalas bemutatóikkal gazdagították a 
programot. 

A Kanga Alapítvány, valamint a Fővá-
rosi Állat- és Növénykert képviselőinek a 
látványos, interaktív, gyermekközeli tárlat-
szervezést. A Szigetszentmiklósi Mentőala-
pítványnak, akik egy mentőautóval voltak 

jelen. Végezetül köszönjük a támogatóink-
tól érkező sok-sok tombolatárgy felajánlást, 
mely nyeremények további lehetőségeket 
kínálnak a családok, felnőttek és gyerekek 
színvonalas programokon való részvéte-
lére. 

Szívből reméljük, hogy jövő májusban 
ismét eltölthetünk együtt egy hasonlóan vi-
dám, színes programot kínáló, sikeres dél-
utánt! 

A Zöld Tagóvoda óvodásai és dolgozói 
nevében 

 
Czeglédyné Varga Ágnes 

óvodapedagógus 
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A Fit Dance Sport-és Táncklub Köz-
hasznú Egyesület kezdő versenyzői 
2023. június 4-én a 44. Zuglói 

Táncfesztivál – Országos Amatőr Tánc -
versenyen kiemelkedő helyezéseket értek 
el. A gyerekek mindössze 3 hónapja verse-
nyeznek, így a kellő rutin ellenére is sikert 
arattak az akrobatikus show műfajban. 

Mini egyéni kategóriában Görgős Anna 
aranyérmet szerzett. 

Gyermek egyéni kategóriában – meg-
osztott 1. helyen végzett – azonos pont-
számmal – Takács Natália és Nyeste Laura, 
míg a 2. helyen Nagy Gréta zsebelte be az 
ezüstérmet.  

A sikeres tanévzárás a gyerekek, szülők 
és edzők számára óriási boldogság és elis-
merés. 

A nyári hónapokban sem állunk le, teljes 
gőzzel készülünk az őszi versenyszezonra.  

Köszönöm edzőnk, Juhász Anikó felké-
szítését. Mérhetetlenül büszkék vagyunk!  

Molnár Szilvia 
FIT DANCE SE vezetőedző, elnök 

Fit Dance Se győzelmek a Zuglói Táncfesztiválon

A Szigethalmi Négyszínvirág Óvoda 
gyermekvédelmi felelősei szerve-
zésében a Városi Szabadidő Köz-

pontban szülői fórumot és szakmai napot 
rendeztek a korai fejlesztés témájában. Az 
előadást és szakmai konzultációt Páczainé 
Mészáros Csilla tartotta, aki a Pest Megyei 
Pedagógiai Szakszolgálat Szigetszentmik-
lósi Tagintézményének gyógypedagógusa. 
A téma fontosságára szerettük volna felhív-
ni az érdeklődők figyelmét. 

Köztudott, hogy minden gyermek más 
ütemben fejlődik. Ami természetesen igaz 
is, ennek ellenére minden életkornak meg-
vannak azok a viselkedési sajátosságai, 
amelyek, ha késnek vagy elmaradnak, ér-
demes szakemberhez fordulni. Bizonyított 
tény, hogy minél előbb fény derül az eset-
leges problémára, és a gyermek minél 
előbb megkapja a megfelelő kezelést, annál 
nagyobb az esély a gyors fejlődésre, gyó-
gyulásra. Éppen ezért tartottuk nagyon 

fontosnak, hogy az ér-
deklődők is tisztában le-
gyenek vele, hogy mely 
életkorban, mik az elvárt 
fejlődési szakaszok, és 
milyen „tüneteknél” 
ajánlatos szakemberhez 
fordulni. 

Sajnos hazánkban 
nagyon rossz a statiszti-
kai mutató, minden tize-
dik gyermek fejlesztésre, 
megsegítésre szorul.  

A különböző területek (nagymozgások, 
finommozgások-manipuláció, beszéd-kom-
munikáció, gondolkodás-értelem, érzelem-
magatartás szabályozás, önellátási és szoci-
ális készségek) egymással párhuzamosan, 
egymást erősítve fejlődnek. Bármelyik te-
rületen adódhat probléma, amely a többire 
is kihathat. 

A szülők legtöbbször mozgásproblé-
mák vagy megkésett beszédfejlődés miatt 
kérnek segítséget. De nagyon sokfajta tünet 
is lehet: a csecsemő feszíti magát, tónusai 
nagyon lazák, sokat sír, keveset alszik, vagy 
a táplálása jelent nehézséget, nem reagál a 
hangokra, figyelme nem köthető le, nem 
tűri a zajokat, érzelmi, akarati funkcióit ne-
hezen szabályozza, játéktevékenysége egy-
síkú stb. Ilyenkor is érdemes szakemberhez 
fordulni.  

Részletes kivizsgálás szükséges ahhoz, 
hogy a gyermek a megfelelő terápiás-fej-
lesztő ellátást kapjon. A diagnózis felállí-

tása minden esetben szakember kompe-
tenciája. 

A vizsgálatot (0-3 éves korig) a szülő 
kérheti, jelentkezési lap kitöltésével. A 
szakértői vélemény kiállításakor vagy már 
a korai tanácsadás keretében is, akár azon-
nal megkezdhető a fejlesztés, a közös mun-
ka. Ha problémás a fejlődés, akkor megad-
ja a szakember az erre vonatkozó iránymu-
tatást. 

Azonban nem szabad megfeledkez-
nünk arról, hogy az elsődleges szocializá-
ciós közeg a család. Az első évek során 
szerzett tapasztalatok, ingerek meghatáro-
zó jelentőséggel bírnak.  

A mindennapokban a legfontosabb a 
babával, kisgyermekkel interakcióban eltöl-
tött idő, vagyis az együtt játszás, a beszélge-
tés, a közös meseolvasás, könyv nézegetés. 
A lakás együttes felfedezése, családi birkó-
zások, éneklések, mondókázások mind-
mind nagyon hasznos és könnyen elérhető 
lehetőségek.  

Elengedhetetlen az is, hogy sokat legye-
nek együtt a szabad levegőn. Hasznos lehet 
egy-egy közösségi foglalkozásra is eljárni 
(babaúszás, baba torna), de ez ne vegye el 
az időt minden mástól. Nem kell különle-
ges eszközökre gondolni, adva vannak a 
játszóterek a hintával, csúszdával, mászó-
kával. Ha ezeket a lehetőségeket minden 
nap kihasználjuk, akkor a legtöbbet tettük 
gyermekünk kiegyensúlyozott testi-lelki 
fejlődése érdekében. 

Tóth Tímea

A korai fejlesztés fontossága



9

Szigethalmi Híradó

2023. július

Szolgálatunkhoz – Nobilis Humán 
Szolgáltató Család-és Gyermekjóléti 
Szolgálata – sajnálatos módon egyre 

több jelzés érkezik az oktatási intézmé-
nyekből a gyerekek testén fellelhető falco-
lások nyomaira vonatkozóan.  

Ilyenkor a segítő beszélgetés mellett 
minden alkalommal felkérjük szolgálatunk 
pszichológusát is, hogy segítsen az esetek 
mögött megbújó lelki tényezők feltárásban. 
Az önsértő eszköz legtöbbször körző, he-
gyezőből kiszerelt penge, üvegszilánk, olló, 
kés. A jelzések sokaságára való tekintettel 
a gyermekek védelmében felkértem Balogh 
Péter pszichológust, hogy írjon a szünet 
előtt egy tájékoztatást a falcolásról. Fontos-
nak tartjuk, hogy mindenki megismerje 
annak létezését, jeleit, hogy megfelelő idő-
ben a megfelelő segítséghez juthasson az 
érintett gyermek. 

„Sajnálatos módon egyre gyakoribb 
problémává válik az önsértés, amikor vala-
ki a saját testén ejt fizikai sérüléseket. Szak-
mai nyelven ezen cselekményeket falcolás-
nak is nevezzük. A fiatalok körében ezen 
cselekmények jellemzően előfordulhatnak. 
A szakirodalom szerint jellemzően 12-14 
éves kortól kezdődnek, de tapasztalataim 
szerint, már az ötödik osztályos életkortól 
előfordulhatnak. Jellemzőbb a lányok által 
elkövetett falcolás, igaz egyes álláspontok 
szerint a nemek közötti megoszlás a ki-
egyenlítődés irányába tendál.  

A falcolás okait tekintve jelentős szere-
pe van az aktuális érzelmi konfliktusoknak, 
mindennapi problémáknak, azok megol-
dása irányába tett sikertelennek érzékelt 
erőfeszítéseknek, mely okán a kamasz „ön-
büntetve” magát sebeket ejt a testén. Ezen 
sérüléseket általában igyekeznek elrejteni, 
valamint titokban tartani. Sok esetben in-
dokolják az alkari sérüléseket „szúrós nö-
vényzet”, kutyával, macskával történő játék 
közben a házi kedvenc okozta „karmolás-
ként” vagy véletlen sérülésként. Szakmai 

tapasztalataim alapján ezen sérülések jelle-
ge, számszerűsége, elhelyezkedése a testen, 
valamint a sebesülés mintája, formája sze-
rint jól elkülöníthető a fenti indoklásokban 
szerezhető sérülésektől. A szakemberrel 
történő kapcsolat során általában ezzel 
kapcsolatos kérdésekre adott válaszok alap-
ján a kamasz gyermek el is mondja, hogy 
szándékosan, magának okozott sérülések-
ről van szó. A pszichológussal történő be-
szélgetés során általában megjelennek az 
egyes önsértések konkrét okai is. Ezek kö-
zött traumák, érzelmi kapcsolati problé-
mák (kamaszkori szerelemi kudarcok), is-
kolatársakkal való konfliktusok, tanulási si-
kertelenségek, eredménytelenségek és 
családi (szülő-gyerek, szülők közötti) konf-
liktusok kerülnek felszínre, mint az önsér-
tést kiváltó okok. Általában nem ténylege-
sen súlyos sérülést kívánnak maguk részére 
okozni, hanem a sikertelenség, kudarc ér-
zése gerjesztett frusztráció is jelentős sze-
reppel bír ezen helyzetekben. Az agresszió 
egyfajta levezetése saját magának okozott 
fájdalom útján.  

A saját test megsebzését sok esetben a 
közvetlen környezet észre sem veszi! A ka-
masz már egyedül van a fürdőszobában, a 
testét igyekszik nem mutatni a szüleinek 
sem, magára zárja a szobája ajtaját, elzár-
kózik a környezetétől. Hosszú ujjú ruhá-
zatot hord akár melegben is, testnevelés 
órán is tréningruhában van, vagy a karján 
viselt ékszerekkel, karkötőkkel igyekszik 
palástolni azt. A korosztálya számára sem 
ismeretlen az önsértő magatartás. Előfor-
dult olyan eset, amikor az iskolatárs 
mondta el szüleinek otthon, hogy egy osz-
tálytársa „vagdossa” magát, majd ezután a 
szülő tett jelzést a falcoló gyermek szülei 
részére, akik nem vettek észre semmit… 
Általában az alkaron okoznak maguknak 
sérülést, a tapasztalatok szerint azonban a 
test más részein okozott sérülések már 
több alkari sérülés után jelennek meg.  

A világhálón sajnos szintén sok lehető-
ség van arra, hogy ezen cselekményükről a 
kamaszok „beszámoljanak”. Vannak olyan 
„önsegítő” kamasz csoportok, akik együt-
térző, támogató segítséget igyekeznek adni 
a társaiknak, de sajnos olyan csoportok is 
léteznek, amelyek a falcolásra „buzdíta-
nak”! A felnőtt társadalom jó részének er-
ről nincs is tudomása, valamint számunkra 
nem is elérhető, titokként kezelik a gyere-
kek ezen oldalak címeit! Emlékezhetünk 
ezzel kapcsolatban a „Kék bálna” interne-
ten terjedő „kihívásaira” amely tragikus 
végkifejlethez is vezetett és a rendőrségi 
nyomozás is történt ennek felszámolása ér-
dekében. 

Mit tudunk tenni? Legfontosabb a 
kommunikáció, interakció, a kamasz meg-
hallgatása, érzelmi élethelyzetének követé-
se, beszélgetés, beszélgetés, beszélgetés... 
Nagyon nehéz, mert alapvetően elutasítás-
sal találja magát szembe a szülő, a pedagó-
gus. Sok esetben az iskolában a viselkedés-
ben, hangulatváltozásokban, egy-egy elej-
tett mondat során a pedagógus számára is 
nyilvánvalóvá válhat ilyen eset. 

Nem hagyhatjuk figyelmen kívül! Ne 
legyintsünk a problémára, hogy „Előfor-
dul.”, mert a későbbiek során akár mintává 
válhat, amely súlyossága fokozódhat!  

Jelezzük a szülőnek, pedagógusnak, 
gyermekvédelemnek, igyekezzünk a gyer-
meket szociális szakemberhez, pszicholó-
gushoz, orvoshoz juttatni! Súlyosabb eset-
ben szakorvosi pszichiátriai kezelés igénye 
is felmerül!  

 
Vigyázzunk a gyermekeinkre! 
 

Balogh Péter  
szakpszichológus, gyermekvédelmi szakértő 

 
Köszönöm Jáger Jácint szakpszichológus 

kollégám szakmai konzultációját ezen té-
mában! 

A kamaszkori pszichés problémák a mindennapokban

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap 
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 Ez történt nálunk a Szigethalmi 
Akikre nagyon büszkék vagyunk 2022-23-as tanévben nyújtott példaértékű  
teljesítményükért

Fenntarthatósági témahét 

Kitűnő tanulók:
1.a: Balogh Zsolt Dávid, Bojtos 
Bianka, Éler Tamás, Frontó Zsombor 
Vajk, Kuzma Hunor, Monoki 
Dominik, Novák Richárd, Tímár 
Janka, Vajay Maya Barbara 
 
1.b: Bakos Richárd, Balajti Dávid 
Sándor, Besszer Hanna Tamara, 
Czakó Zoé, Cseh Hanna, Estefán 
Zselyke Lotti, Kiss Dávid Patrik 
 
1.c: Fórizs Noémi, Lóránt Lili, Reich-
Magyarosi Anna, Szalay-Gacs Jázmin, 
Szőke Dávid Mirkó, Tari Lara, Tóth  
Bori Noémi, Vona Réka Judit, Csontos 
Hanna Norina, Csegedi Petra

2.a: Fekete Gábor Magor, Horváth 
Gábor, Kökény Zalán Gábor, 
Szigetvári Olivér, Tapodi Benedek 
 
2.b: Damak Panna, Glázer Nóra Zita,  
Jákli Noémi, Miháczi Bence, Szilágyi 
Ádám 
 
2.c: Blum Zsolt Benjámin, Dikovec 
Dominika, Gyurcsik Miló, Szabó 
Zétény, Szőcs Botond 
 
3.a: Mikulás Amandina, Szili 
Zsombor, Tóth Bence 
 
3.b: Fórizs Lili

3.c: Királyházi László, Kiss Dominik 
Marcell, Miczik-Langer Milán, 
Miháczi Zalán, Missurai Milán, 
Orgován Hanna, Papp Balázs, 
Piriczky Zoé Kiara, Sárai Hédi 
 
3.d: Timár Noel 
 
4.b: Besszer Virág Fruzsina, Damak 
Nóra, Sulik Tamás 
 
4.c: Féjja-Kocsis Adél, Hézser Lili, 
Steckmüller Flóra, Szabó Zétény, 
Kovács Nóra

Spec. II.: Buzás Krisztina 
 
5.b: Kósa Loretta Zita 
 
5.c: Ferenc Boldizsár Zsombor 
 
6.a: Őzse Ádám 
 
6.b: Molnár Krisztián János 
 
6.c: Miklós Anna 
 
8.b: Czingli Nóra, Haász Marianna, 
Pap László

Jeles tanulók:
1.a: Gazsó Teodor, Király Dominik, 
Nádudvari Jázmin, Sámson 
Dominik, Zsmenyák Dávid 
 
1.b: Császár Dávid, Hegedűs 
István, Heim Liza, Kovács 
Zsombor, Mihály Rúben Zsolt, 
Piriczky Bianka Marietta, Serestei 
Laura Ivonn, Szőke Richárd Zsolt, 
Tiringer Balázs, Virág Zsüliett 
 
1.c: Kecskés Izabella Klaudia, 
Gyurcsik Olivér, Béres Boglárka, 
Földvári Nóra, Juhász Alíz, 

Károlyi Kira Laura, Kurucz Anna 
Nóra, Som Fruzsina Lilla  
 
2.a: Szemán Noel, Jezezniczky 
Zalán 
 
2.b: Cseh Zoé Hanna, Kádár Anna 
Zoé, Kővágó Lilla, Leskó István, 
Nagy Levente, Siklós Linett 
Hajnalka, Steiner Nilla Beatrix, 
Stoffer Luca, Szili Csongor 
 
2.c: Gergényi Nóra, Molnár Zoé, 
Reiser Márton, Vadász Zoé 
 

3.a: Bodóczki Liliána Dió,  
Estefán Márk Zsombor,  
Kalabér Anna Olívia 
 
3.b: Szabó Zsolt 
 
3.c: Kovács Márton 
 
3.d: Takács Emma 
 
4.a: Miklós Attila 
 
4.b: András Alexandra, Hargitai 
Dominik Konor, Kocsis Gergő, 
Kovács Lili Hanna 

4.c: Dalmadi Réka, Ledács-Kiss 
Zsófia, Vitai Dominik  
Spec I.: Baráz Maja, Pongó Anna,  
 
Spec. II.: Haas Rebeka 
 
5.a: Tóth Tímea, Vágó Zsombor, 
Kató Balázs, Szalanics Dóra  
5.c: Miháczi Hanna  
6.a: Papp Dominik,  
Lakatos Richárd, Sári Frigyes  
6.b: Nagy Bence  
7.c: Kovács Milán, Szabó Vivien 

A nyári szünetre mindenkinek jó pihenést, feltöltődést kívánunk! Szigethalmi Szent István Általános Iskola nevelőtestülete

Iskolánkban a környezettudatos magatartás-
ra nevelés kiemelt feladat. A fenntartható 
fejlődés problémájával tanórákon és tanó-

rán kívüli programok keretében is foglalkozunk. 
Az idei programsorozat a Zöldháló Egyesü-

let Föld napja alkalmából szervezett szemétsze-
désével kezdődött április 21-én. Iskolánkból a 7. 
c osztály vett ezen részt. Köszönjük Regényi Ti-
bornénak, hogy általa mi is hozzájárulhattunk 
városunk megtisztításához. 

A fenntarthatósággal kapcsolatos projekt-
napunkat április 27-én tartottuk. Előzetes fel-
adatként az osztályoknak figyelemfelkeltő pla-
kátot kellett készíteni, illetve meg kellett újítani 
saját virágládájukat frissen ültetett virágokkal. 
E napon először a VI-TECHQUA cég munka-
társai tartottak előadást a szennyvíztisztítás, 
szennyvízkezelés témájában. A kisebbek egy ér-
dekes kisfilm megnézése után játékos feladato-
kat oldottak meg, a 7-8. osztályosok pedig ki-
sérletek elvégzése közben beszélgetést folytat-
hattak a cég munkatársával. 

A hat állomásos akadályversenyen a termé-
szet és környezetvédelem, valamint a fenntart-
hatóság jegyében különféle területeket érintet-
tünk játékos feladatok segítségével.  

A VÍZ állomáson víz-hangokat kellett felis-
merniük, és halakat kellett kipecázniuk a „tó-

ból”. A FÖLD állomáson megtudhatták, mi az 
ökológiai lábnyom, és hogyan csökkenthető né-
mi odafigyeléssel. A MÉHEK állomáson ráirá-
nyítottuk figyelmüket a méhek csökkenő szá-
mára, és ennek élelmezést veszélyeztető szere-
pére. Itt megtanulhatták azt is, hogy ők milyen 
egyszerűen gondoskodhatnak ezekről a szorgos 
kis rovarokról. A MADARAK-FÁK állomáson 
madárfelismerést végezhettek, és összefoglalták, 
hogy milyen sokféle szerepe van a fáknak. 
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Szent István Általános iskolában

Különleges ballagás

Két „aranyos” tanuló 

Június 16-án délután tartottuk a balla-
gást, az előrejelzés szerint jó időben, 
csak egy picit volt felhős az ég. Így aztán 

el is kezdődött a tervezett időpontban, kint 
a pályán. Majd, mint derült égből a vil-
lámcsapás, hirtelen jött zápor mosott el 
minket.  

Egy kis technikai szünet után a fedett 
udvaron folytatódott a rendezvény. A legö-
regebb kollégák sem emlékeznek ilyen bal-
lagásra, úgyhogy mindenképpen emlékeze-
tesre sikeredett az idei. A távozó diákjaink-
nak sikerektől napsütéses életet kívánunk. 

Szél László

A HULLADÉK állomáson a szemét 
szétválogatását gyakorolhatták. Végül a 
MOZGÁS állomáson vízhordókká válhat-
tak. Minél kevesebb elcsöpögtetéssel kellett 
vizet vinniük a kijelölt helyre. 

E napon a gyerekek láthatóan jól érez-
ték magukat, játékosan, sok mozgás közben 
tanultak meg fontos ismereteket arról, ho-
gyan viszonyuljanak élő és élettelen környe-

zetükhöz a jövőben, hogy számukra és maj-
dani gyerekeik számára még élhető legyen 
a bolygónk.  

Mottónk volt e héten: „A Földet nem 
apáinktól örököltük, hanem unokáinktól 
kaptuk kölcsön.” 

Éljünk mindnyájan ennek szellemében! 
 

Pelyváné Szendrei Erzsébet 

Az iskola legfőbb célja a sokoldalúan 
képzett kulturális és természeti ér-
tékeinket egyaránt jól ismerő diá-

kok kinevelése. 
Napjainkban kivesztek a polihisztorok, 

a szakbarbárok ideje jött el. Minek követ-
keztében hódít a beszűkült, a világ globális 
problémáit nem megfelelően kezelő szem-
lélet. Ennek orvoslása iskolánk, a Szigethal-
mi Szent István Általános Iskola egyik leg-
fontosabb feladata.  

Ezért immár több mint öt éve indulunk 
a sokoldalú tudást megkövetelő Hon- és 
Népismereti Országos Versenyen. 

Idén akárcsak az elmúlt években ismét 
lett „aranyérmes”, 100%-os teljesítményt 

nyújtó tanulóink. A 7. c két tanulója – Szabó 
Vivien és Kovács Milán – „makulátlanul” 
teljesítette a négy forduló 60 kérdését, me-
lyek között voltak furmányosak, napi aktu-
alitásokat firtató és elmélyült tudást igénylő 
feladatok is. A megoldásokat keresve meg-
találhatták mi az a cserény, szekernye és 
hogy hány hungarikummal büszkélkedhe-
tünk, melyik az év rovara, melyik növény az 
invazív (alattomosan, orvul terjedő nem ős-
honos faj). Megismerhették népszokásain-
kat. Csak egyet említek a kérdések közül: 
Melyik jeles naphoz köthető a „Ha lova de-
res, behozza a telet.”? (Lehet ez a sejtvény, 
amit megoldhatnak az olvasók!) 

Ezúton gratulálunk újfent Viviennek és 
Milánnak az országos versenyen elért első 
helyezésükért. Biztos vagyok benne, hogy 
többek és komplexebbek lettek a verseny so-
rán. „Tuti”, hogy nem engedjük el ezt a ver-
senyt. Tehetséges tanulóink jövőre is meg-
mérettetik magukat, és hasonlóan szép si-
kereket érnek majd el.  

 
Nád Béla  

az iskola büszke tanára

Barátunk a könyv 

Április 26-án a Szigethalmi Szent István Általá-
nos Iskola 2. b-s tanulói közül három kisdiák 
részt vett a Szigetszentmiklósi Bíró Lajos Ál-

talános Iskola által megrendezett „Barátunk a könyv” 
területi versenyen. A játékos vetélkedőre az olvasni sze-
rető alsós tanulókat várták. Évfolyamonként három fős 
csapatok mérték össze tudásukat a kötelező olvasmá-
nyokból. Diákjaink a 2. évfolyamot képviselve Csukás 
Istvántól – A téli tücsök meséit dolgozták fel. Csapa-
tunk – Damak Panna, Jákli Noémi és Glázer Nóra Zita 
– az olvasmányhoz illő nevet kapott, ők voltak a „Ciri-
pelő tücsöklányok”. A gyerekek a vetélkedő minden 
pillanatát nagyon élvezték. A verseny során hét állo-
máson bizonyították tudásukat, ahol szinte minden fel-
adat megoldásában maximális pontot szereztek. A lá-
nyok hatalmas sikert arattak a versenyen, hiszen el-
nyerték az I. helyezést. 

Katona Adrien 

Sportnap 

Iskolánk harmadik alkalommal rendezte meg a már 
lassan hagyományossá váló rendezvényt a gyere-
kek számára. Az eredeti cél az volt, hogy egy hely-

színen, egyszerre mozogjon alsós és felsős diák (mivel 
az oktató-nevelő munka két telephelyen zajlik), ismer-
jék meg jobban egymást, és közösen, társaikat segítve 
és buzdítva teljesítsék a feladatokat. A sportnap zenés, 
táncos bemelegítéssel kezdődött, majd a résztvevők 
egyik fele hét állomáson páros ügyességi váltóverse-
nyeken tesztelhette a képességeit, míg a maradék gye-
rekcsapat tantermi vetélkedőkben (egy perc és nyersz 
játékok, sportági elméleti ismeretek) mérhette össze a 
tudását. Természetesen meghatározott idő után cserél-
tek egymással. Valamennyi résztvevő nyertesnek szá-
mított, hiszen remek időben, jó hangulatban, kelleme-
sen elfáradva, mozgással töltötték el a délelőttöt a gye-
rekek. Ez pedig nagyon fontos az egészségtudatos 
életmód kialakításában, ami a mai fiatalokat elnézve 
egyre inkább hangsúlyosabb feladat. 

Szigeti Zsolt 


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Ez történt nálunk a Szigethalmi Szent István Általános  
iskolában

Vannak olyan országos versenyek, 
ahol szellemiségünkből fakadva 
szívesebben indulunk. Fontosak a 

számok, a helyesírási szabályok, de a leg-
alább annyira fontos a nemzeti értékek be-
mutatása, a hazaszeretet, a hagyományok 
tisztelete. 

Megismertetni diákjainkkal népünk 
örök értékeit, varázslatos tájainkat, évezre-
des múltunkat, gasztronómiai ízbombáin-
kat, csodákkal átszőtt mondáinkat, gazdag 
növény- és állatvilágunkat, népszokásain-
kat. Megtanítani diákjainkat arra, mi az, 
ami minket magyarokat összeköt és büsz-
kévé tesz. Megtanítani őket a természet sze-
retetére, a természetjárás során fontos is-
meretekre. 

Egyik ilyen vetélkedő az „Indulj el egy 
úton!” címet viseli. A Seregélyes Baptista 
Általános Iskola Rockenbauer Pál szellemi-
ségében összmagyar vetélkedőt hirdet. 
Idén az Őrség, a Göcsej és a Zalai-dombság 
sok szépséget, értéket, titkot rejtő tájait ka-
landoztuk be virtuálisan., furmányos fel-
adatok segítségével. 

 
Ezüstté nemesedett álmaink  
Idén iskolánk négy tanulója végrehaj-

totta a CSODÁT: Czudor Olivér, Lajtai Ba-
lázs, Reketes Zsolt, Zollner Máté második 
helyezést értek el egy hatalmas és határo-
kon átnyúló tusán. Csapatunk a Szigethal-
mi TE felé tisztelegve a Sündörgők nevet 
viselte. 

Közel 150 csapat versengett 3 kategóri-
ában. A mi korcsoportunkban 45 csapat in-
dult, köztük szlovák és erdélyi iskolák is. A 
mezőny nagyon erős volt. Voltak katolikus, 
baptista és református egyházi iskolák. Ott 
volt köztük a Pécsi Tudományegyetem gya-
korlóiskolája vagy éppen a Városligeti Ma-

gyar-Angol Kéttannyelvű Általános Iskola 
(velük osztoztunk az ezüstérmen). Tanítvá-
nyaink büszkévé tettek bennünket. Ebben 
az kőkemény mezőnyben csak 3 ponttal 
maradtunk le az első helyről. 

A verseny során magasfokú térképésze-
ti ismertekre. a történelem, a biológia na-
gyon alapos ismeretére és üdítő alámerü-
lésre is szükség volt a néprajztudomány-
ban. A verseny végezetére gyerekeink 
polihisztorokká váltak: magas szinten tájé-
kozódtak a turistatérképen, felismerték az 
erdő éji neszeit, hegymászó alapismeretek-
re tettek szert. Olyan szavakkal találkoztak, 
mint a himba, a traverzálás, a serpa vagy 
éppen a fődi picinyek. 

A 3 bemelegítő forduló után bevere-
kedtük magunkat a döntőbe, mely ZOOM-
on zajlott. Három órás izzasztó verseny 
volt. A Szent István 4 „lovagja” itt, ahol 
nem volt idő lexikonokban kutakodni, az 
interneten böngészni remekül helyt állt. A 
tizedik helyről egészen a második helyig 
rukkoltak elő.  

Mivel a motivációnak fontos szerepe 
van az ifjúság mindennapjaiban, ezért 
ezen „kisded” blog mellett ezek a FIÚK 
méltónak találtatnak hogy a helyi média 
is megemlékezzen róluk! 

Ezúton köszönöm meg kollégáimnak, 
hogy segítettek a felkészítésben, a szülők-
nek, hogy támogatták versenyzőinket. A 
legnagyobb köszönet a 4 bajnoknak jár, 
akik vasakarattal, kőkemény munkával ér-
ték el ezt a csodálatos sikert. Jövőre újra 
megkíséreljük a csodát, új tanulókkal vá-
gunk neki az új tájak feltérképezésnek. 

Végezetül álljon itt újra az a 4 név, akik-
re büszke vagyok (vagyunk) és akiknek ha-
sonló sikereket kívánok további életükben: 
Czudor Olivér, Lajtai Balázs, Reketes Zsolt 
és Zollner Máté. 

Nád Béla  
a „Sündörgök trénere” 

Országos siker, avagy ezüstben feredőző tanítványaink

A "Sündörgök" a jövő turistái

Május 22-26-án zajlott a harmadik 
Erasmus+ pályázatunk utolsó 
találkozója a törökországi Ünye 

városában, a Fekete-tenger partján. 

A 2020. 09. 01-én indult, eredetileg 24 
hónapos projektet a világjárvány miatt 1 
évvel meghosszabbították.  

Fő témái voltak: kommunikáció és az 
IKT készségek fejlesztése, interkulturális 
európai tudatosság kialakítása, kreativitás, 
önkifejezés megvalósítása, ill. a tanulók 
motiváltabbá tétele újszerű feladatok alkal-
mazásával.  

Hat ország diákjai és tanárai alkotják a 
csapatot: Szlovénia (koordinátor), Török-
ország, Spanyolország, Svédország, Észtor-
szág és Magyarország. 

Az első egy tanári találkozó volt (Szlo-
véniában), ahol a programtervezetet alakí-
tottuk ki, és négy mobilitás diákokkal, 
Észt-, Spanyol- és Svédországban, és már-
cius második hetében nálunk.  

Az utolsó állomáson, ugyanúgy, mint 
az elsőn, csak tanárok vettek részt. Össze-
geztük a projekten tanultakat, a tapasztala-
tokat, megismerkedtünk a török iskola-
rendszerrel és a kultúrával. Azt kell, hogy 
mondjam, a törökök nagyon barátságosak 
és vendégszeretőek. (A gyerekek pedig 
rendkívül kíváncsiak és érdeklődők.) 

Mindenki élményekkel gazdagodva tért 
haza az együtt töltött napok után. Már csak 
a rengeteg adminisztrációs munka van hát-
ra, amivel egy ilyen pályázat lezárása jár. 

-szl- 

Lezárult az Erasmus
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Akikre büszkék lehetünk a 2022-2023. tanévben

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola életéből

Kitűnő és jeles tanulóink

A Széchenyi iskola tanévzáró ünne-
pélyén a tanévre visszatekintve el-
mondhatjuk, hogy ismét egy ese-

ménydús, sikerekben gazdag tanév áll mö-
göttünk, melyben mi voltunk a sikerek 
kovácsai. A mindennapi tanulás mellett a 
programok színes palettája tárul elénk. Az 
ünnepélyek magas színvonalon valósultak 
meg, a témahetek és projektnapok lehető-
séget adtak új módszerek kipróbálására, a 
Széchenyi hét nagyszerű közösségformáló 
programokat kínált, a sportversenyeken 
hatalmas küzdelmek zajlottak, a kirándu-
lások szép és maradandó élményeket sze-
reztek. Köszönet illeti ezért az iskola tanu-
lóit, pedagógusait, dolgozóit és a szülőket 
egyaránt. Diákjaink eredményesen teljesí-
tették a tantervi követelményeket, kiválóan 
szerepeltek a versenyeken, és ismét éretteb-
bek lettek egy évvel. Büszkék vagyunk a 
legeredményesebb tanulóinkra és pedagó-
gusainkra, akik dicséretre méltó munkájuk 
elismeréseként jutalmat kaptak. 

A tanévet 56 tanuló jeles és 81 tanuló 
kitűnő eredménnyel zárta. A Szigetszent-
miklósi Tankerületi Központ díjazta a ki-
váló tanulmányi munkát végző diákokat és a 
kiemelkedő szakmai munkát végző pedagó-
gusokat. Elismerő oklevelet vehettek át 
Csattos Vivien 8.a, Pál Gergely 8.a, Schuck 
Petra 8.b és Egri Bianka 8.c osztályos tanu-
lók, továbbá Székelyné Hujber Anikó taní-
tónő, Ember Borbála tanárnő és Wéber 
Adrienn intézményvezető asszony. 

A Szigethalmi Gyermekek Mosolyáért 
Alapítvány idén is ösztöndíjjal támogatta a ki-
magasló tanulmányi eredményt elérő diáko-
kat. Az Év tanulója díjat Kiss Lilien 4.b, Var-
ga Dorka 4.c és Nyolcas Ákos 8.b osztályos 
tanulók nyerték el. Az Év sportolója díjat 
Barna Lili 4.a és Deák Boglárka 8.b osztá-
lyos tanulók kapták. Lelkiismeretes pedagó-
giai és kiemelkedő közöségi munkájáért az Év 
tanára díjat idén Ilyés Éva tanárnő kapta. 

Az „Akire névadónk is büszke lenne” 
díjat minden tanévben olyan tanuló kapja, 

aki éveken át kitűnő tanulmányi eredmény-
nyel, példamutató magatartással, kimagasló 
versenyeredményekkel, aktív közösségi 
munkával rendelkezik. Az idei tanévben 
Kiss Viktória 4.a osztályos tanuló nyerte el 
a díjat. 

A városi díjátadó ünnepségen Farkas 
Mila 6.a osztályos tanulónak ítélték oda a 
Szigethalom Kiváló Sportolója 14 év alatti 
kategóriában díjat. A hosszú éveken át nyúj-
tott eredményes pedagógus munkájáért idén 
Op Veasna tanár úr vehette át a Szigetha-
lom Kiváló Pedagógusa díjat.  

Példaértékű nevelő-oktató munkája és 
kiemelkedő közösségi tevékenysége elisme-
réseként a Szigethalom Díszpolgára díjat 
idén Mermeze Klára tanítónő, volt intéz-
ményvezető-helyettes nyerte el. 

Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak, 
további sikereket kívánunk! Büszkék va-
gyunk arra, hogy öregbítették iskolánk jó 
hírnevét! 

A Széchenyi iskola közössége 

Kitűnő tanulók 
Deák Petra                                 1.a 
Gabnai Natasa                          1.a 
Jobbágy Botond                         1.a 
Mitrovits Ágnes                         1.a 
Obermajer Letícia Emma             1.a 
Ornyik Máté                              1.a 
Pulay Gábor                              1.a 
Romocea Ninetta Lea               1.a 
Barcsa Emma                            1.b 
Demeter Letícia Laura             1.b 
Farkas-Eszenyi Kristóf              1.b 
Márton Zoé                               1.b 
Biacs Gyöngyvér                        1.c 
Gál András Dániel                     1.c 
Nyerki Elizabet                          1.c 
Osváth Gábor                             1.c 
Szabó Hana                                1.c 
Takács Bence Ferenc                  1.c 
Varga Sándor                             1.c 
Baksi Boglárka                          2.a 
Kocsis Korina Zoé                     2.a 
Labos Zsombor János                2.a 
Máté Dorka Kitti                       2.a 
Pál Mia Vanessza                      2.a 
Szabó Róbert László                  2.a 
Wolf Hanna                               2.a 
Bácskay Noel Zalán                  2.b 
Biró Bori                                    2.b 
Klucsik Márton                         2.b 
Kovács Szonja                            2.b 
Mitrovits Miklós                        2.b 
Nagy Benett                               2.b 
Nyirő Maja                                2.b 
Olti Liliána Szilvia                    2.b 

Várkonyi Léna                           2.b 
Peller Luca                                  2.c 
Rózsa Bence                               2.c 
Spiller Dominik                          2.c 
Szégner Melinda Lilla               2.c 
Barát Boldizsár Bence               3.a 
Jakab Ákos                                 3.a 
Jány Levente                              3.a 
Kiss Nikolett                               3.a 
Pulay Kamilla                            3.a 
Szabó Loréna                             3.a 
Takács Martin                           3.a 
Varga Dóra                                3.a 
Haga-Tamás Hanna                 3.b 
Losonci-Kovács Lilla                 3.b 
Samu Liza                                  3.b 
Vidumánszki Ádám                  3.b 
Andrási Dóra Bernadett            3.c 
Görgős Anna Piroska                3.c 
Gubicza Vince                            3.c 
Opoczki Zoé                               3.c 
Tóth Zsigmond                           3.c 
Kiss Viktória Vanessza             4.a 
Borbély Dávid                            4.a 
Kiss Lilien                                  4.b 
Selmeczi Tímea Nanetta            4.b 
Bogdán Bálint László                4.c 
Eckl Léna                                    4.c 
Gajdos Lilla                                4.c 
Kiss Gergely Balázs                    4.c 
Rudner Kende István                 4.c 
Varga Dorka                              4.c 
Csanádi Annabella                   5.a 
Kurilla Kerecsen Sólyom           5.a 
Miklós Annabella                      5.a 

Debreceni Dorka                        5.c 
Házi Violetta                              5.c 
Miklós Tamara                          7.a 
Mociar Noémi                           7.a 
Noszky Alexandra Ibolya            7.a 
Jakab Lili                                    7.c 
Kellner Viktória                         7.c 
Csattos Vivien                           8.a 
Pál Gergely János                       8.a 
Nyolcas Ákos Bence                   8.b 
Schuck Petra Anna                    8.b 
Egri Bianka Ildikó                     8.c 
 

Jeles tanulók 
Kürtössy Zorka                          1.a 
Lőrincz Marcell                         1.a 
Mädl Edina                                1.a 
Temesvári Zalán                       1.a 
Virág Gergő                               1.a 
Dallos Maja                               1.b 
Ercsey Dorina                            1.b 
Koleszár Mira                            1.b 
Samu Dominik József                1.b 
Sarkadi Marcell                         1.b 
Szuhai Roland                           1.b 
Farkas Alexa                              1.c 
Opoczki Dominik                      1.c 
Pometkó Lili                               1.c 
Imelyi Csenge                             2.a 
Pozsár Dániel Attila                  2.a 
Vidumánszki Áron                    2.a 
Baráz Zoé Lara                         2.b 
Pető Zoltán                                2.b 
Selmeczi Adél                             2.b 
Szűcs Tamara                            2.b 

Benkő Nóra Anna                      2.c 
Benyő Liliána Zselyke               2.c 
Erdélyi Zalán Zoltán                 2.c 
Újfalusi Krisztián                      2.c 
Venczel Hanna Natasa              2.c 
Gyapjas Nóra                             3.a 
Mizsei Gréta                              3.a 
Halmos Álmos Bendegúz           3.b 
Hernandez Abigél Anna           3.b 
Tarján-Telkes Benjámin            3.b 
Pál Ádám                                   3.b 
Bertalan Benett                          3.c 
Nagy Krisztián Dominik            3.c 
Nyikon Boldizsár Ádám            3.c  
Pop Emília Hanna                     3.c 
Varga Mira                                 3.c 
Józsa Jázmin                              4.b 
Kivés Szofia                                4.b 
Muzsalyi Lili Mimi                   4.b 
Bilik Márk                                  4.c 
Erdei Péter Nimród                   4.c 
Burom Bence                             5.a 
Almási-Wittig Kornél               5.a 
Oláh Zsófia Nóra                      5.a 
Padányi Marcell                        5.a 
Bubenheimer-Sági Bence            5.b 
Deák Ármin                               5.b 
Schuck Panna Zsófia                 5.c 
Takács Mia Laura                     5.c 
Iszák Jázmin                              6.b 
Jány Ádám                                 7.a 
Végh Ádám András                   7.a 
Paragh-Varga Bíborka              7.b 
Varga Tétény György                7.b 
Csercsa Regina                          8.b
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Ballag már a vén diák

Versenysikereink

Három nyolcadikos osztály 69 vándor-
diákja köszönt el a kacsalábon forgó 
Széchenyi vártól, a benne lakó tündé-

rektől, varázslóktól és diáktársaktól június 16-
án. Mindannyian teljesítették a 8 esztendőn át 
tartó 8 próbát, ezzel megszerezték a tudás kin-
csét. Bízunk benne, hogy ennek a kincsnek és 
az iskolánkban szerzett élményeknek, tapaszta-
latoknak nagy hasznát veszik majd életük kö-
vetkező szakaszaiban. Itt maradó diáktársaik, 
tanáraik, az iskolai dolgozók nevében ezernyi 
mosolyt, milliónyi boldog percet, és végtelenül 
sok sikert kívánunk a továbbiakban! 

Az alábbi idézettel búcsúztattuk őket: 
„Aki elment, az elment, 
de aki egyszer nálunk volt, 
az többé sohasem mehet el tőlünk egészen.” 

Wéber Adrienn intézményvezető

A tanév során sok városi és körzeti tanul-
mányi- és sportversenyen, országos pá-
lyázaton mérték össze diákjaink a tu-

dásukat.  
Az elért szép eredmények, az oklevelek, az 

érmek és a kupák azt igazolják, hogy a befekte-
tett munka örömöt hoz, sikert eredményez. 
Büszkék vagyunk a versenyző tanulóinkra, mél-
tón öregbítik a Széchenyi iskola jó hírnevét.  

Gratulálunk a felkészítő pedagógusoknak és 
a szülőknek is! 

A Széchenyi iskola közössége

Felhívás 
A Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola pályázatot hirdet az  

alábbi munkakörök betöltésére: 
•   angol szakos tanár   •   logopédus   •   tanító   •   testnevelő 

A pályázatról részletes információk találhatók itt:  
www. szechenyi-iskola.hu

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola életéből
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A könyvtár júliusi és augusztusi  
nyitvatartása: A könyvtár július 24­től  

augusztus 7­ig ZÁRVA LESZ!  
Egyéb időszakokban keddtől péntekig  
leszünk nyitva, a szombati nyitvatartás 

szünetel! 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár 
Felnőtt könyvklub 

2023.07.06 16:30

Közös könyvek 
 

Maja Lunde:  
A nap őrzője 

 
Valérie Perrin:  

A vasárnap koldusai

 

 

 

 
2023.07.04-től minden kedden, 10:00 órától 

MESEKUCKÓ a könyvtárban! 

Júliusi alkalmak:  
 07.04.- Bogyó és Babóca 
 07.11.- Pixel hobby 
 07.18.- Papírszínház 
Augusztusi alkalmak:  
 08.08.- Keltsd életre a rajzodat! 
 08.15.- Szerkessz újságot Stiltonnal!  
 08.22.- Mancs őrjárat 
  

Családonként 500 Ft a hozzájárulás. 

Regisztráció: 
 szigethalmi.konyvtar@gmail.com 
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Idén másodjára rendeztük meg a TESZ –  
Tegyünk Együtt Szigethalomért Egye-
sület – szervezésében az apák napját, 

„Apukám a hősöm” címmel. 
Az egyesület céljai között szerepel a 

magyar kultúra megismertetése, a hagyo-
mányok ápolása, programok szervezése, a 
városunkban élő különleges ellátást igény-
lők támogatása, valamint a kiskorú gyer-

mekek testi, lelki és szellemi egészségének 
megőrzése. 

A rendezvény teljes ideje alatt több in-
gyenes program is szórakoztatta a kicsiket 
és a nagyokat.  

Számos fellépővel emeltük a nap szín-
vonalát. Délelőtt a Dunaharaszti MTK 
Karate Szakosztály bemutatóját tekinthet-
tük meg, Kisszékelyi Zsolt vezetésével. 

  Apukám a hősöm – 
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Majd Szabó Loréna előadását, aki a Body 
Move Dance Company táncosa, Little 
Fergie produkciójával lépett fel. A Bubo-
réktündérek jóvoltából óriás buborékere-
getést tekinthettek meg az ide látogatók. 
Ebéd után Bukfenc Bohóc interaktív mű-
sora következett. A délutánt a hétköznapi 
hősök töltötték meg: a Szigethalmi Pol-
gárőrség-, a Magyar Rescue 4x4-, a Kis-
Sziget Önkéntes Tűzoltó Egyesület-, a 
Tököli Büntetés Végrehajtás- és a Sziget-
szentmiklósi Rendőrkapitányság munka-
társai. 

A nap folyamán a jó hangulatot Shan-
Zone Zolo biztosította. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a se-
gítőknek, a támogatóknak és minden részt-
vevőnek, hogy jelenlétükkel hozzájárultak 
a program sikeréhez. Remélem jövőre is ta-
lálkozunk veletek.

Támogatóink: Páratlan Cukrászda, 
Gyöngyike Cukrászműhelye, Natura Gyógy-
szertár Tököl, Zso+Zso Kft. , Fanni Masszás 
Kuckó, Riegler melinda és családja, Főnix 
Test és Lélek Műhely, SI Electric System Kft., 
Rizmajer Sörház Csepel, Szigethalmi Polgár-
őrség , Magyar Rescue 4x4, Kis-Sziget Ön-
kéntes Tűzoltó Egyesület, Tököli Büntetés 
Végrehajtás, Szigetszentmiklósi Rendőrkapi-
tányság, ShanZone Zolo, Szigethalom Város 
Önkormányzata, Feiler Ferenc, Burgler ék-
szerei, Tóth Józsefné Ibolya, Kasza Norbert 
és családja, Traszler Szabolcs- Szabi Garázs, 
Gubicza Richard, Manó Park, Szabó- Földi 
Ágnes, Suhai Réfi Tímea önkormányzati 
képviselő, Tóth József önkormányzati képvi-
selő és családja, Manó Divat Kecskemét, Ha-
lásztelek Cukrász Kellékek Boltja, Reich 
László, Kisszékelyi Zsolt, Szabó Loréna. 

Fotó: www.feilerferenc.com 

a hétköznapok hősei
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Apák napja 

Zenés, nótás, dalos, táncos délután 
Szigethalmon. Örömteli esemény 
volt a szigethalmi Városi Szabadidő 

Központ zöld termében.  A nyugdíjasok ba-
ráti kör szervezésében előzetesen megün-
nepeltük az apák és a férfiak napját. Veze-
tőnk Pozsgainé Kovács Marika köszöntötte 
a jelenlévőket, majd értékes információkat 
osztott meg arról, hogy Magyarországon 
mikortól, hogyan ünneplik, valamint mi-
lyen, mekkora hatása van az egyéni és csa-
ládi közösségekre. A nap első fénypontja-
ként a jelenlévő férfiakat, apákat, nagypa-
pákat ajándékozta meg a klub. Névre szóló 
csomagolással egy – egy palackozott borral, 
s hozzá illő, kedves szavakkal köszöntöttük 
őket. Nagy volt az öröm, nem csak az övé-
kében, de a mi szívünkben is. Ráadásként 

egy hasonló alkalomra, már 1985-ben 
megírt költemény felolvasásával köszönt-
hettem nő társaink nevében, jó magam is 
mindőjüket. Majd a meghívott vendégeink 
Mocsár Árpád és Szilágyi Erzsébet közre-
működésével folytatódott a zenés, táncos 
mulatság.  A „röppenetnyi” szünetben a 
hagyományként megrendezett tombolahú-
zás, és nyeremények átadása fokozta a remek 
hangulatot.  Ezt követően ismét a táncos 
szórakozás következett, egészen a záróráig. 

Köszönet a Városi Szabadidő Központ 
s a nyugdíjas baráti kör vezetőségének és 
segítőinek ezért a remek eseményért, s a 
fellépő művészeknek a kitűnő hangulatért. 

 
N. Pető ‘Szigethy Ilona 

klubtag 

Egy igazi meglepetés

Óriási meglepetés érte a Szigethalmi 
Nyugdíjasok Baráti Körét. Mond-
hatni, hogy ilyen még nem volt! 

Egy kedves vállalkozó megkereste klu-
bunkat, és ajándékba adott egy használaton 
kívüli elektromos rokkant kocsit. Természe-
tesen egy ilyen felajánlásnak nem szabad 
nemet mondani, hisz a tagjaink többsége 
már igen szép korban van. Szükség lehet 
egy ilyen eszközre műtét utáni lábadozás 
esetén, vagy ha már a járás nehézkessé vá-
lik. Nagyon megörültünk a lehetőségnek, 
elfogadtuk a kis kocsit, amit itt és most há-
lás szívvel megköszönünk ezúton is. Ez egy 
példamutató cselekedet, amit nem lehet 
elégszer megköszönni. Amennyiben má-
soknak is van hasonló használaton kívüli 
járműve, eszköze (járókeret, sétabot, mankó 
stb,), szívesen fogadjuk a felajánlásokat, hisz 
ez óriási segítség a rászorulóknak. 

Az elektromos kiskocsi egy kedves 
klubtagunkhoz került, aki nagyon messze 
lakik a központtól, aktív tagja a klubunk-
nak, és még az egészségi állapota is meg-
engedi, hogy egy ilyen elektromos kocsit 
tudjon vezetni. A lakásához igen távol van 
az orvos, gyógyszertár, élelmiszerbolt, csak 
tömegközlekedéssel tud közlekedni. 

Hatalmas volt az öröm: „Ez tényleg az 
enyém? Megkaphatom? Használhatom?”  

Ez a felajánlás megváltoztatta egy 
ember életét, megkönnyítette minden-
napjait. 

Boza Zsigmondné (Mártika) kapta 
használatra a kocsit, amely a klub tulajdo-
na marad. El nem adható, kölcsönadási 
szerződéssel került a birtokába, és addig 
használhatja, amíg szüksége van rá. 

További jó egészséget kívánunk, én és 
a klubtársaim nevében is. 

 
Pozsgai Lászlóné 

nyugdíjasok baráti kör vezetője 

Fotók: Futó Jánosné 

Boldog új tulajdonosa: Boza Zsigmondné  
(Mártika) átveszi a kulcsot.  
További jó egészséget kívánunk!

Epizódok a Szigethalmi Nyugdíjasok Baráti Körének életéből
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Trianoni megemlékezés Szigethalmon

Immár 15 éve annak, hogy a szigethal-
mi KDNP megemlékezést tart június 
4-én.  
Az idén a Díszparkba terveztük a Nem-

zeti Összetartozás Napjának 103. évfordu-
lójára rendezett műsort. Sajnos az időjárás 
nem volt kegyes hozzánk, így a szakadó eső 
miatt át kellett helyezni a helyszínt a Városi 
Szabadidő Központba. Itt szeretnénk meg-
köszönni Suhai –Réfi Tímea képviselő asz-
szonynak és a Városi Szabadidő Központ 
dolgozóinak a gyors és önzetlen segítséget.  

Így sikerült félórás késéssel, de teltház-
zal megkezdeni a megemlékezést.  

Tóth József elnök köszöntötte a vendé-
geket és a megjelenteket, majd, együtt elé-
nekeltük a Himnuszt. Ezt követően átadta 
a rendezvény házigazdájának, Matus Ta-

másnak a szót, majd Gaál Gergely, a Pest 
vármegyei KDNP elnök gondolatait hall-
hatták a megemlékezők. Aki beszédében az 
összetartozás fontosságát, a hazaszeretet és 
a jó istenben való hitet emelte ki, majd pár 
szóban méltatta a szigethalmi Keresztény 
Demokrata Néppárt tevékenységét. Őt kö-
vette a Halom Színház Kulturális Egyesület 
tagjának, Bor Viktornak az előadása. Ez-
után a szigethalmi Széchenyi István Általá-
nos Iskola diákjainak szívet szorongató 
műsora következett, melyet a közönség 
meghatódva tapsolt meg. 

A megemlékezés Simicskó István az or-
szággyűlés KDNP csoportjának vezetője, 
volt honvédelmi miniszter dísz- beszédével 
folytatódott, kiemelte és megköszönte a 
gyerekeknek a színvonalas előadást. Beszé-

de további részében a ceruza erejére hívta 
fel a figyelmet, hisz egy ceruzavonással vá-
rosokat, falvakat vágtak ketté, családokat 
szakítottak el egymástól. Az összetartozás, 
az egység fontosságára hívta fel még a fi-
gyelmet. Majd Tóth József elnök megkö-
szönte a közreműködőknek és a megjelen-
teknek a részvételt, különösképpen Wéber 
Adrienn igazgató asszonynak a gyerekek 
nagyszámú jelenlétét. Majd Deák Csaba 
görög katolikus parókus áldása és imája 
után, a Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd és 
Huszár Hagyományőrző Egyesület segítsé-
gével mindenki elhelyezhette a megemlé-
kezés koszorúját, virágját a Dísztéren. A 
Székely himnusz eléneklése után Tóth Jó-
zsef elnök szeretet vendéglátásra és kötet-
len beszélgetésre invitált mindenkit. 

Ezúton is szeretnénk köszönetet mon-
dani: Simicskó Istvánnak, az országgyűlés 
KDNP frakció vezetőjének, Gaal Gergely-
nek, Pest vármegyei KDNP elnöknek a 
megemlékező gondolataiért, és a támoga-
tásért, Fáki László polgármesternek a tá-
mogatásért.  

A fellépőknek: a Széchenyi István Álta-
lános Iskola tanulóinak, a felkészítő taná-
raiknak és az igazgató asszonynak, Halom 
Színház Kulturális Egyesületnek tagjának, 
Bor Viktornak a színvonalas előadásért, 
Deák Csaba görög katolikus parókusnak az 
áldásért, a Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd 
és Huszár Hagyományőrző Egyesületnek a 
közreműködésért, Nagy Viktor alpolgár-
mesternek a hangosításért, és a Városi Sza-
badidőközpont dolgozóinak áldozatos 
munkájukért. 

Szigethalmi KDNP vezetősége 
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Amazonok a szabadban

Itt a nyár, a jó idő. A szigethalmi 
Amazonok csapata is áthelyezte 
edzéseit szabadtérre.  A nagyobb 

pálya előnyeit mindenki élvezi: több 
új gyakorlat, több formáció, és persze 
több játék amelynek pozitív hozadéka 
a kondíció javulás.  

Május végén lett 8 éves az Ama-
zon Foci Sportegyesület, amelyet már 
hagyományosan egy családi nappal 
ünnepeltek meg. Az ilyenkor szokásos 
focitornára minden eddiginél több 
csapat nevezett.  

A tornán nem csak az Amazon lányok, hanem a családtagok is részt 
vehetttek.  

A szigethalmi lányok is indultak és az első helyezést is sikerült meg-
szerezniük. A jó hangulatú mérkőzések után finom torta volt a jutalom. 

A nyár folyamán balatoni örömfoci, edzőtábor, éjszakai focitorna is 
tarkítja majd az amúgy is nyüzsgő Amazon életet. A halmi lányok edzéseit 
kedden, és csütörtökön VSZK műfüves pályáján meg tudjátok nézni.  
Az első edzés ingyenes! 

NE LEGYEN INTERNETES CSALÁS ÁLDOZATA!

SENKINEK NE ADJA MEG

Amennyiben telefonon vagy üzenetben,  
emailben keresik, soha 

•   SZEMÉLYES ADATAIT  
•   BANKKÁRTYÁJA SZÁMÁT              
•   PIN KÓDJÁT 
•   CVC KÓDJÁT 
•   INTERNETES BELÉPÉSI ADATAIT! 
•   NE KATTINTSON ÜZENETBEN  

KAPOTT LINKRE, CSATOLMÁNYOKRA, 
MERT ADATHALÁSZ OLDALRA VEZETHET! 

ÖN IS TUD VÉDEKEZNI AZ INTERNETES CSALÁSOK ELLEN! 
LÁTOGASSON EL A WWW.KIBERPAJZS.HU WEBOLDALRA 

ÉS TÁJÉKOZÓDJON!
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Kész történelem: idén 16 éve, hogy Halál 
50 névvel elindult a ma már Szufla fu-
tófesztiválként országosan is ismert szi-

gethalmi sportnap, amelynek kiváltó oka a kevés 
hazai ultrafutó verseny volt. Akkoriban az egész 
egy táv, 52km köré épült, s a szigethalmi TE-ből 
kivált kis csapat szervezte Károlyiné Szabó Pi-
roskával az élen. 

Emlékszem, 2008-ban költöztem Szigetha-
lomra, és már 2009-ben indultam is a 15km-es tá-
von: a dobogón végeztem, és az akkori alpolgár-
mester asszony, Ferenczi Edit adta át az érmeket. 
Jó érzés volt, hogy az önkormányzat is fontosnak 
tartja a versenyt. Aztán minden évben újra nevez-
tem, miközben a verseny is egyre fejlődött. 2011-
ben már anyagilag is támogattam, majd 2012-ben, 
Szabados Karcsival átvettük a verseny rendezését, 
aminek Piroska nagyon örült. 

Már első alkalommal a néhány tízből 122 
induló, majd a következő évben 200 fölötti lét-
szám lett, aztán ez tovább bővült, s 600 sportoló 
fölött állt meg.  

Átalakítottuk a távokat is: az 52 megmaradt, 
de 27km helyett 21 km-t alakítottunk ki, s a rö-
videbb távot gyalog, külön versenyszámként le-
hetett teljesíteni. Nagy dolog volt, hogy a kicsi-
ket az óvodásoktól a kisiskolásokig is meghívtuk 
a versenyünkre, amit 520m teljesítésével tudtak 
teljesíteni. A versenyszám népszerűségét mutat-
ja, hogy évente mintegy 50 kislurkó vesz részt 
rajta. Színesítettük a kiszolgálást, frissítő pont-
jaink országosan is elismertek lettek, nem be-
szélve a célba érkezéskor kapott hűtött dinnye-
szeletekről s egyéb ételekről, az ízletes parikás 
krumpliról, kovászos uborkáról s palacsintáról. 

Állandósítottuk a verseny helyszínét is, 
amelybe bevontuk a fogyatékos napközi épüle-
tét azzal, hogy cserében ősszel szervezzünk a la-
kóknak egy sportnapot, ami olyan jól sikerült, 
hogy azóta minden évszakban tartunk egyet. 

Aztán, a chipes időmérés bevezetése után, 
amelynek letéti díját egy ideig visszaadtuk, jött 
a nagy gondolat: mi lenne, ha inkább a fogyaté-

kos napközit támogatnánk belőle? Azóta szpon-
zorok bevonásával sok projekt megvalósult, 
hogy csak néhányat említsek: légkondi 3 helyi-
ségben, festés, új beltéri burkolat, játékok, stb. 

Az évek alatt rengeteg szponzori, fizikai, er-
kölcsi segítséget kaptam, kaptunk, ezért azóta is 
nagyon hálásak vagyunk. 

Az elmúlt éveket összegezve úgy gondolom, 
ami nagyon jó a Szufla futófesztiválban, hogy 
minden korosztály számára elérhető az egészen 
kicsitől a szenior korig, s itt mindenki megtalál-
ja a maga számítását.  

 
Sztrapkó Norbert 

Szufla futófesztivál: fejlődéstörténet

Május 26. án egy csodálatos napos pén-
tek délelőtt látogattuk meg a fogyaték-
kal élők napközi otthonának lakóit. 

Kölcsönös üdvözlések után beköltöztünk a 
tornaterembe és ott a Csengettyű Bábcsoport két 
tagja, Marlin Erika és Laufer Anikó báboztak a 
kedvenceinknek, előadták a „Az égig érő pa-
szulyt”. A srácok tátott szájjal nézték az előadást 
néha közbe szóltak, de nagyon fegyelmezetten  
nézték végig a műsort. 

Ezután kimentünk a szabadba, körbe áll-
tunk, Laci és Orsi megtartotta a bemelegítést, 
ami hál isten nagyon mókásra sikeredett. Ez-
után jött a sport. Három csapatot alkottunk, 
megpróbáltuk közel egyforma erőségűre össze-
állítani (később kiderült, nagyon jól sikerült). 

Aztán kezdődött a móka, futottunk, labdáz-
tunk, célba dobtunk, bocsáztunk, egyszóval jól 
éreztük magunkat. A verseny is izgalmas volt, 

az utolsó versenyszám előtt a három csapatot 
csupán 1-1 pont különbség választotta el. A vé-
gén azért lett győztes is. Első helyen a Dj Lemez-
lovas csapata végzett, másodikon a Kis Róka 
csapata, és végül, de nem utolsó sorban a har-
madik a Füles csapata lett. 

A verseny után bevonultunk az étterembe, 
és átadtuk a szuflás okleveleket és azt a sok fi-
nomságot, amit állandó segítőink hoztak: Bart-
ha Júlia, Egyed Katalin, Bálintné Emike. 

Legközelebb a Szufla futófesztiválon talál-
kozunk augusztus 12-én, ahol a napközinek 
gyűjtünk a csip letéti díjakból. 

Nagyon szépen köszönjük a fogyatékkal élő 
napközi otthon lakóinak, dolgozóinak, hogy 
immár több mint 10 éve idejárhatunk és segít-
hetünk. 

Sztrapkó Norbert 
5. választókerület képviselője Szufla 

Májusi sportnap
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Mikor búcsúztam a Szigethalmi TE el-
nöki tisztségétől, csak reméltem, hogy jó 
kezekbe kerül az egyesület. 

 Ma már tudom, hogy abba került. Bata 
Ili, Sziklavári Marcsi és Krizsa István to-
vább vitte a „lángot”. Kicsit más lett a prio-
ritás, de maga az egyesület él és prosperál. 
Nemrég 2 busznyi avartipróval közösen 
„haraptak” egy nagyot hazánk szépségei-
ből. Ez így megy rendszeresen hónapról 
hónapra. 

Most utódomról írnék pár sort! Pár fo-
tóval színesítem a „mondandómat”. 

Három területen is maradandót alkotott. 
Ezek a területek: 

1. A sport területén kiemelkedő, orszá-
gos szintű eredményeket ért el, sportolói 

pályafutása során 6 országos bajnoki címet 
nyert el 1978-81 között. Kétszer képviselte 
szűkebb és tágabb pátriáját az olimpiá-
kon:1976-ban Montreálban, 1980-ban 
Moszkvában. Mindezt egy olyan sportág-
ban – az evezésben – mely kicsit mostoha-
gyermek sportéletünk palettáján. Legkie-
melkedőbb sikere 1980-ban volt, amikor a 
2 pár evezősök között 6. lett, ezzel pont-
szerző a moszkvai olimpián. Ugyanebben 
az évben az „Év evezőse” címet is elnyerte.  

2. Kiemelkedő oktató-nevelő munkája, 
mellyel több generációt is segített jobb és 
teljesebb felnőtté válni. 1985-ben együtt 
kezdtük a pedagógus hivatást a Szent Ist-
ván Általános Iskolában. Egész pályafutása 
során csak itt tanított, mindvégig hű ma-
radt településének iskolájához. Osztályfő-
nökként és szaktanárként is példamutatóan 
dolgozott. Sokszor együtt készítettük fel di-
ákjainkat országos futóversenyekre, melye-
ken sikerek garmadáját értük el bizonyítva 
ezzel, hogy a tehetség, a csiszolatlan gyé-
mántok sora Szigethalmon is fellelhető.  

3. Közösségépítő, közösségfejlesztő 
tevékenysége sokak számára ismert. Már 
nagyon korán csatlakozott a frissen alakuló 
Szigethalmi Teljesítménytúrázók Egyesüle-
te gárdájához. Mindvégig értékes és hasz-
nos munkájával segítette az egyesület sike-
res működését.   

Visszavonulásom után ő lett ennek az 
országos hírű turisztikai egyesületnek a 
„kormányosa”. Azóta is lelkesen, nagy tu-
dással irányítja a bakancsos életet váro-
sunkban. Ennek során versenyeket szervez, 
tevékeny részese a város mindennapjainak, 
tovább folytatja a szívemnek oly kedves 
küldetést, hogy megszerettesse a természe-
tet és megismertesse hazánk szép tájait szi-
gethalmiak sokaságával. Tömött buszokkal 
járják végig hazánk értékeit, szépségeit. 
Versenyeket szervez Szigethalmon, ezzel 
idecsábítva más vidékek avartaposóit.  

Bata Ilona mióta ismerem Szigethal-
mon és Szigethalomért tevékenykedett, te-
vékenykedik és fog is tevékenykedni, remé-
lem még hosszú ideig.  

Sok sikert! Csak így tovább! 

az „előd” – Nád Béla

 Az utódról röviden

Bata Ilona - forrás: archiv.olimpia.hu

2016 Mohács – a honjáró

A Szigetországi turistatalálkozó első helyezettje 
Halásztelken

Bata Ilona szárnyai alatt-2009 50km OB

A 2010-es Fenyőfutáson mint rendező 

2022 Villány – a csúcs magányában
2013-ban jelzést újítottak-vidáman és szorgos 
kézzel 
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Szigethalmi Híradó

2023. július

Megnyitottuk kétszékes, panorámaröntgennel  
felszerelt fogászati rendelőnket Szigetszentmiklós  

központjában. 
 

Magánrendelésünkön nagyításban végzett gépi  
gyökérkezelés, szájsebészet, parodontológiai kezelések,  

fogászati implantáció, fogpótlások készítése és  
esztétikai fogászati kezelések történnek. 

 
Időpontfoglalás dr. Szántó Róbert  és dr. Szabó Tímea 

magánrendelésére a 06 20 218 4740 telefonszámon  
és info@p2dent.hu email címen lehetséges. 

 
Forduljon hozzánk bizalommal! 

Szigetszentmiklós, Petőfi Sándor utca 2.

FOGÁSZAT



A Városi Szabadidőközpont július 17-től  
július 23-ig zárva tart.  Nyitás: július 24. hétfő


